



ДЕРЖАВНИЙ ТОРГОВЕЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Шановні науковці, докторанти, аспіранти, студенти, представники бізнесу та громадськості!

**Запрошуємо Вас взяти участь в роботі науково семінару
«Бізнес в умовах війни: від організації до франчайзингу»**

(Загальна кількість годин – 60/2 кредити ЄКТС)

Мета наукового онлайн-тренінгу: підвищення науково-практичного рівня з актуальних питань ведення бізнесу в умовах війни.

Тематичні блоки	Спікери
«Організація бізнесу в умовах війни» (Особливості організації та ведення бізнесу, труднощі та типові помилки. Підтримка бізнесу в умовах війни. Дія бізнес.)	Тетяна ПАШКУДА к.е.н., доцент, доцент кафедри економіки та фінансів підприємства
«Безпека бізнесу» (Основні функціональні складові економічної безпеки бізнесу та ознаки рейдерства. Огляд бізнес-інструментів комерційної розвідки: YouControl; Opendatabot; Penetrationtest, СМС Маяк.)	Олена ПУРДЕНКО к.е.н., доцент, доцент кафедри економіки та фінансів підприємства
«Франчайзинг як форма організації бізнесу: виклики війни» (Типологізація франчайзингу. Майстер-франчайзинг. Оцінка економічної ефективності придбання та використання франшиз)	Вікторія МЕЛЬНИК к.е.н., доцент, доцент кафедри економіки та фінансів підприємства

Період проведення: з 30 квітня по 2 травня 2024 року.

Формат: онлайн на платформі Teams

Умови участі: вартість участі становить 600 гривень.

За підсумками науково семінару видається сертифікат (60 годин / 2 кредити ЄКТС)

Реквізити для оплати:

Код ЄДРПОУ 44470624;

Рахунок: UA958201720313281001201048699;

Найменування банку: Державна казначейська служба України;

Призначення платежу: 25010100, за участь у науковому семінарі «Бізнес в умовах війни: від організації до франчайзингу»

Прізвище, ініціали.

Відомості про учасника та квитанцію про сплату надсилайте на електронну пошту nncbs@knute.edu.ua до 29квітня 2024 року, з позначкою «за участь у науковому семінарі «Бізнес в умовах війни: від організації до франчайзингу», з 30 квітня по 2 травня 2024 року.

[Форма для реєстрації](#)

[Канал комунікації з учасниками семінару](#)